
Århus 3. januar 2009/LRK 
 

 

 
Referat af ordinær generalforsamling i ALTS 
torsdag d. 6. november 2008, kl. 19.00 
 
Til stede fra bestyrelsen: Merete Moesgaard, Jan Friis, Olav Gandrup, Camilla Hoff 
Fraværende: Kirsten Hermansen, Lone Fabrin, Klaus Wegener 
 
 
ad 1 Valg af dirigent 
Bo Ansgar valgt som dirigent. Lisbeth Karlsson er mødets referent. 
 
ad 2 Bestyrelsens beretning 
Klubbens formand, Merete Moesgaard, indledte med nogle betragtninger vedr. turneringstennis 
og turneringsspillernes synlighed i klubben. På foranledning af Torkild Bisgaard er der nu 
nedsat en arbejdsgruppe, som vil tage initiativ til turneringsspillernes integration i de øvrige 
klubaktiviteter. Både turneringsspillere og bestyrelse bakker om om initiativet. 
 

Kantineudvalg 
Merete refererede fra kantineudvalget. Carola havde igen gjort det godt, og blev afløst af 
Jonas, da hun gik på barselsorlov. 
 
Kommunikationsudvalg 
Olav Gandrup refererede fra kommunikationsudvalget, hvis tungeste arbejdsopgave er 
udgivelsen af klubbladet, idet redaktionsarbejdet og indsamling af materiale hertil, samt 
arbejdet med at få disse i de rigtige formater, var tungt. Arbejdet med den eksterne 
grafiske designer havde været præget af store uhensigtsmæssigheder, hvorfor 
samarbejdet ikke fortsætter. Priser for annoncering i klubbladet er uigennemsigtige og 
skal genovervejes. 
 
Motionistudvalg 
Jan Friis refererede på vegne af Kirsten Hermansen fra motionistudvalget. Igen har der 
været afholdt mange arrangementer, som har været velbesøgte og i tilknytning til disse 
har der været mange sociale aktiviteter. Det er ønskeligt at flere deltager, så det ikke 
kun er ”Tordenskjolds soldater” der benytter sig af tilbuddene. 
Der har været forsøgt afholdt åben drop-ind for motionister i JTU-regi, men der var kun 
tilmeldte fra ALTS. Det har senere vist sig, at opslag ikke var hængt op i de klubber, der 
havde fået materialet tilsendt. Torkild Bisgaard foreslår at vi selv sørger for ophængning i 
klubberne, Lisbeth Karlsson foreslår at vi får en ambassadør/personlig kontakt i de 
pågældende klubber. 
 
Turneringsudvalg 
Camilla Hoff fremlagde beretningen for Turneringsudvalget. (Referentens kommentar: 
Den detaljerede og skriftlige beretning fra Camilla kan ses på ALTS’ hjemmeside, 
http://www.alts.dk/files/files/TurnAarsberetning2008.pdf) 
 
Hus og anlæg 
Merete refererede på vegne af Claus Wegener, som ikke var til stede. Uret på klubhuset 
er blevet repareret. Bane F er blevet omlagt, hvilket er betalt af kommunen. Med henblik 
på at få et overblik over klubhusets tilstand og en evt. plan for investeringer i 
forbedringer, har Ole Würtz tilbudt at udarbejde tilstandsrapport. 
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I tilknytning til bestyrelsens mundtlige beretning blev flg. spørgsmål / kommentarer stillet af 
GF: 
 
Karl Hauge Madsen opfordrede til at mailsystemet i højere grad anvendes til kommunikation 
med medlemmerne og udsendelse af information. 
 
Max Nielsen opfordrede til at rengøringen af herrernes baderum blev forbedret, idet der var 
meget svamp og mug. Bo Ansgar supplerede med at der ydes offentlig støtte til rengøring. 
 
Max Nielsen foreslår at man i tilknytning til banebookingsystemet opstiller webcam på 
anlægget, så det er muligt at se, om der er ledige baner, selvom alt er booket i 
bookingsystemet. 
 
Max Nielsen foreslår at hjemmesiden udskiftes, og at der indføres et nyere system, som giver 
den enkelte adgang til at uploade materiale på hjemmesiden. 
 
Lisbeth Karlsson efterlyste opdaterede vedtægter. 
 
Diskussionen vedr. ALTS’ hjemmeside afsluttedes med en konstatering af at Henrik Voetman, 
som er hostmaster, altid sørger for at de informationer, han får tilsendt kommer hurtigt på 
hjemmesiden. I det omfang, vi ikke kan finde informationerne, skyldes det, at Henrik ikke har 
modtaget dem fra de, der har ansvaret for at sende dem til ham. 
 
Efter denne diskussion, godkendte Generalforsamlingen bestyrelsens beretning. 
 
 
ad 3 Fremlæggelse af regnskab for 2008 og budget for 2009 
Jan Friis fremlagde regnskabet, som viste et overskud på 83.859 kr., hvilket er det bedste 
resultat i mange år. ALTS har ingen gæld. Det gode resultat skyldes især at udgifter til 
turnering og klubhus er lavere end budgetteret.  
 
Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 
 
Budget 2008-2009 
Jan Friis redegjorde for at ”udgifter til klubhus” den mest markante ændring i forhold til 
seneste budget. Beløbet drejer sig hovedsagelig om nyanskaffelser til klubhus og kantine. Det 
blev kommenteret at udgifter til nyt køkken til kantinen bør figurere i budgettet under kantinen 
og ikke under ”udgifter til klubhus”. 
 
Det blev foreslået af Lisbeth Axen og Lisbeth Karlsson at der i budgettet afsættes penge til 
fastholdelse af nye medlemmer med henblik på at øge indtægterne fra medlemskontingenter, 
og at der nedsættes et udvalg, som kan komme med forslag til aktiviteter, der kan etableres. 
(Lisbeth Axen og Lisbeth Karlsson vil gerne indgå i et sådant udvalg). 
 
I forlængelse af kommentarerne vedr. rengøringsstandarden i herrernes baderum foreslog 
Camilla Hoff at der evt. afsættes flere penge til rengøring af baderum. 
 
Det blev henstillet til bestyrelsen at den arbejder videre med ovenstående forslag fra 
medlemmerne. 
 
Herefter tog generalforsamlingen bestyrelsens budget til efterretning. 
 
 
ad 4 Fastsættelse af kontingent for 2009 
Bestyrelsens forslag om uændrede kontigentsatser for 2009 blev vedtaget. 
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Under punktet udspandt sig en større diskussion om gratister, moral, gæstespillerkontingent, 
klubmedlemmers ansvar for at betale for deres gæster, om der var ”fredede spillere”, for hvem 
reglerne ikke gælder m.v. 
 
ad 5 Indkomne forslag 
Karl Hauge Madsen havde rettidigt indsendt et forslag om at klubhuset ikke benyttes til andet 
end klubaktiviteter.  
 
Forslaget blev begrundet i at flere medlemmer havde følt sig fremmede i klubhuset, når det 
blev benyttet af andre. Desuden var der flere der mente, at der var mere administrative 
problemer forbundet med andres brug af klubhuset: hvilke slags fester, hvem kan anvende 
huset, hvornår, hvem skal overvåge at evt. regler overholdes, hvad med forsikringsforhold?  
 
Efter diskussion for og imod blev forslaget bragt til afstemning: 
For Karls forslag stemte 13, imod stemte 3. 
 
Beslutning: ALTS’ klubhus må ikke udlånes/udlejes til aktiviteter, som er klubben 
uvedkommende. 
 
ad 6 Planer og visioner for hus og anlæg 
Punktet bortfalder da Claus Wegener, som er formand for udvalget ”Hus og anlæg” er på ferie.  
 
ad 7 Valg af kasserer 
Jan Friis er genvalgt. 
 
ad 8 Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Oluf Gandrup er ikke, som det står i indkaldelsen til generalforsamlingen på valg. På valg er 
Camilla Hoff og Claus Wegener.  
 
Rosa Maria Andersen nyopstiller og Claus Wegener genopstiller. Begge blev valgt med 
akklamation. 
 
Bestyrelsen består herefter af : Merete Moesgaard, Jan Friis, Olav Gandrup, Kirsten 
Hermansen, Lone Fabrin, Klaus Wegener og Rosa Maria Andersen. 
 
Merete Moesgaard takkede Camilla for godt samarbejde i bestyrelsen. 
 
ad 9 Valg ag suppleanter 
Thomas Severin Christensen er valgt som 1. suppleant. Bo Ansgar Mesa y Santiago er valgt 
som 2. suppleant. 
 
ad 10 – punkt 10 eksisterer ikke på indkaldelse til Generalforsamlingen 
 
ad 11 Valg af revisorer 
Niels Agger og Jørgen Eriksen er genvalgt som revisorer. 
 
ad 12 Eventuelt 
Lisbeth Karlsson foreslår at bestyrelsen arbejder med en tidligere afvikling af klubturneringen, 
således at denne starter allerede i maj/juni. Det har de seneste år vist sig særdeles vanskeligt 
at få afviklet kampene på den korte tid, der har været til rådighed i august/september. 
 
Max Nielsen foreslår at det undersøges om at vi kan fortsætte udendørstennis i vintersæsonen 
under en ”boble” på ALTS’ anlæg. Max tilbyder bestyrelsen at lave et oplæg på sagen.  Det 
blev oplyst at HEI er i gang med et lignende projekt.  

 3


